
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 1 Karangsambung 

Kelas / Semester  :  6/ 1 

Muatan Pelajaran                  : Matematika 

Sub Pelajaran       : Unsur-Unsur lingkaran 

Pertemuan   : 1 

Alokasi Waktu    : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Dengan mengamati unsur-unsur lingkaran, berekplorasi dan berdiskusi, siswa dapat 

menjelaskan unsur-unsur dalam lingkrana secara benar.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Guru menyapa siswa dengan memerikan salam dan menanyakan kabar siswa. 

b. Guru melakukan presensi kehadiran siswa 

c. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru bertanya kepada siswa seputar lingkaran untuk memancing pengetahuan siswa 

b. Siswa mengamati gambar yang terdapat pada buku tesk pelajaran.   

c. Siswa mencoba menyebutkan unsur-unsur lingkaran yang terdapat pada buku tesk 

pelajaran.  

d. Siswa dibimbing guru menjelaskan unsur-unsur yang terdapat pada lingkaran 

e. Siswa bertanya jawab dengan guru unruk memperdalam materi tentang unsur-unsur 

dalam lingkaran.  

3. Penutup 

a. Guru memberikan penguatan dan umpan balik 

b. Guru menyampaikan rencana kegiatan berikutnya 

c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan mengucapkan salam 

C. PENILAIAN  

Penilaian terhadap materi ini dilakukan sesuai dengan kebutuhan guru yaitu dari pengamatan 

sikap dan evaluasi materi yang telah disamapaikan  
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LEMBAR EVALUASI 

 

 

Nama Siswa  : .................................. 

No Absen  : .................................. 

 

 

 

 

Perhatikan lingkaran di atas ! Untuk soal no 1-6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Tunjukan bagian Juring pada lingkaran tersebut! 

2. Disebut apakah titik ADC itu! 

3. Sebutkan jari-jari dalam lingkungan! 

4. Tunjukan garis apotema pada lingkaran tersebut! 

5. Disebut apakah OBC! 

6. Disebut apakah garis lengkung pada titik AC! 

7. Jika lingkaran mempunyai jari-jari 10cm. Berapakah diameter lingkaran tersebut! 

8. Berapakah jari-jari lingkaran jika diameter lingkaran 40cm? 

9. Apa yang membedakan tembereng dengan juring?  

10. Apakah diameter termasuk tali busur?berikan penjelasanmu! 
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LEMBAR PENGAMATAN SIKAP 

 

NO NAMA SISWA 

Sikap yang dinilai 

Toleransi 
Tanggung 

jawab 

Percaya 

diri 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

  

 

SKOR PREDIKAT 

86 -100 Sangat baik 

76 -85 Baik 

66 -75 Cukup 

≤ 65 Kurang 

 


